

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding **IUC22-749** Representatieartikelen

Publicatienummer TN390911

In het kader van bovengenoemde aanbesteding zijn tot en met 09-01-2023 (sluitingsdatum voor het stellen van schriftelijke vragen) door partijen onderstaande vragen gesteld. Bij elke vraag is door IUC Belastingdienst het bijbehorende antwoord vermeld. De vragen en antwoorden vormen met deze Nota van Inlichtingen een integraal onderdeel van het Beschrijvende document.

Nr.	Datum ontvangst	Onderdeel Beschrijvend document	Paragraaf/ pagina/ Eis	Vraag	Antwoord
1.	09-01-2023	Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	Hoofdstuk 4 Pagina 9/ UE 16	Kan opdrachtgever verduidelijking verschaffen over hetgeen dat wordt gevraagd in UE 16. Op wat voor manier dienen de CPV-coderingen te worden verwerkt in de webshop?	Alle aangeboden artikelen via de webwinkel dienen een CPV-codering te hebben zodat het juiste BTW tarief van het aangeboden artikel zichtbaar is op de webwinkel. Opdrachtnemer dient dan ook de correcte CPV-coderingen per artikel in te voeren (in het systeem) in de webwinkel, zodat deze automatisch gekoppeld zal worden aan opdrachtgevers SAP-systeem. Op deze manier zal een bestelling met het juiste BTW tarief worden opgenomen in opdrachtgevers SAP-systeem.
2.	09-01-2023	Beschrijvend document	Hoofdstuk 4 Pagina 28/ Wens 4	In vergelijking met de eerder gepubliceerde aanbesteding in april 2022 is de indicatie voor het aantal adressen verlaagd van 32.000 naar 25.000. Wat is de reden van deze aanpassing?	De verwachting is dat er na de COVID pandemie nog wel bulkorders worden geplaatst door de opdrachtgever, maar de verwachting is dat deze bulkorders niet meer voor de gehele dienst van de opdrachtgever worden afgenomen, wat leidt tot lagere aantallen in de bulkorders t.o.v. de vorige aanbesteding.
3.	09-01-2023	Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	Hoofdstuk 5 Paragraaf 5.2.1./ Pagina 14/ Eis 36	Opdrachtgever eist een minimale geldigheidsduur van drie (3) jaar voor cadeaubonnen. Het wettelijke minimum is gesteld op twee (2) jaar geldigheid. Veel aanbieders van cadeaukaarten hebben zich geconformeerd aan de geldigheid van twee (2) jaar. Gaat opdrachtgever akkoord met een minimaal geldigheid van twee (2) jaar voor cadeaubonnen zodat een breder assortiment kan worden geboden?	Uw benoemde informatie is inderdaad correct met betrekking tot een wettelijke geldigheidsduur van minimaal twee (2) jaren. De aanbestedende dienst gaat akkoord met het wijzigen van Eis 36, waarbij het minimum geldigheidstermijn voor cadeaubonnen wordt gewijzigd in twee (2) jaren.

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding **IUC22-749 Representatieartikelen**

Publicatienummer TN390911

Nr.	Datum Ontvangst	Onderdeel Beschrijvend document	Paragraaf/ pagina/ Eis	Vraag	Antwoord
4.	09-01-2023	Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	Hoofdstuk 5 Paragraaf 5.2/ Pagina 13/ Eis 24	Opdrachtgever spreekt van feestdagen artikelen gerubriceerd over een drietal feestdagen, namelijk Pasen, Sinterklaas en Kerst. Is het wenselijk dat opdrachtnemer voorziet in een feestdagen assortiment dat ook de minder traditionele feestdagen beslaat zoals bijv. het Suikerfeest?	In Eis 24 staat opgenomen dat het assortiment van feestdagen artikelen uit <u>tenminste</u> de benoemde feestdagen dient te bestaan, inschrijver is vrij om dit aan te vullen met andere feestdagen rubriceringen.
5.	09-01-2023	Bijlage 10 – Prijzenblad Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	Kolom W/ Hoofdstuk 4 Pagina 9/ Eis 19	Ten aanzien van Kolom W in het prijzenblad: bedoelt Aanbestedende dienst bij Kolom W dat het gaat om het verzendtarief per stuk binnen een totale order van de in kolom R aangegeven hoeveelheid? Dus bijvoorbeeld: in cel W12 dient het verzendtarief van één fairtrade chocoladeletter met huislevering naar één adres binnen een totale order van 75 huisleveringen te bevatten. Is deze interpretatie correct?	Uw aanname is correct. Het betreft hier één (1) totale order op basis van het gekozen aantal in kolom R. In kolom W dient u het verzendtarief te benoemen op basis van verzending per stuk, dit i.v.m. verzending levering per huisadres van de medewerker van de aanbestedende dienst. Uw interpretatie is correct. In kolom X verschijnt dan de totale kosten van de gehele order o.b.v. huisadreslevering.
6.	09-01-2023	Bijlage 1 – Specificatie van de Opdracht	Hoofdstuk 5 Paragraaf 5.7.1 Pagina 18/ UE 80	Een spoedlevering binnen de aangegeven tijd kan leiden tot onnodige milieubelasting. In het kader van duurzaamheid verzoekt Inschrijver aan Aanbestedende Dienst dan ook of hier een inspanningsverplichting van gemaakt mag worden, waarbij de inspanning geldt voor levering op dezelfde dag en de inspanningsverplichting geldt voor maximaal een dag later leveren.	De aanbestedende dienst realiseert zich dat bij een spoedlevering eventuele onnodige milieubelasting kan plaatsvinden. Echter verwacht de opdrachtgever dat een spoedlevering een incidentele/ uitzonderingsbestelling zal zijn. De aanbestedende dienst neemt het verzoek tot het wijzigen van UE 80 naar een inspanningsverplichting daarom <u>niet</u> over. De spoedleveringen zijn niet van toepassing op de beantwoording van Wens 3. Opdrachtnemer zal in het kader van duurzaamheid voor <u>specifieke spoedleveringen</u> niet te hoeven rapporteren op milieubelasting.